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Αγαπητά Μέλη Της Μητέρας Εκκλησίας,

Όταν μπήκα στο αμφιθέατρο Της Μητέρας Εκκλησίας τον περασμένο Ιούνιο, με εντυπωσίασε 
η απλότητα της επιγραφής ψηλά στον τοίχο πάνω από το βήμα των Αναγνωστών: «Ο Θεός 
είναι Αγάπη», από την Πρώτη Καθολική Επιστολή του Ιωάννη.

Στο δε βήμα επίσης, υπάρχει μια συμπληρωματική φράση από τους Ψαλμούς: «Τις Θεός 
μέγας, ως ο Θεός;» (77:13).

Αυτές οι λίγες λέξεις από την Αγία Γραφή, τόσο βαθιά στο κέντρο της Χριστιανικής  
Επιστήμης, εκφράζουν για μένα την πιο βαθιά πεποίθηση της Μαίρης Μπέικερ Έντυ σχετικά 
με τη φύση του Θεού και την αγάπη Του για κάθε ένα από τα παιδιά Του και, στη συνέχεια, 
τη δική μας αγάπη γι’ Αυτόν.

Η Αγάπη, που αντανακλάται στην αγάπη για την ανθρωπότητα, έγινε αξιοσημείωτα εμφανής 
στην τοποθέτηση της Κας Έντυ όταν κατέγραψε την Επιστήμη του Χριστού στα συγγράμματά 
της και ίδρυσε την Εκκλησία του Χριστού, Επιστήμονα. Όταν ο θεμέλιος λίθος για το κτίριο 
της Πρώτης Μητέρας Εκκλησίας τοποθετήθηκε το 1894, είπε:

Σήμερα προσεύχομαι για τη γρήγορη αφύπνιση και το τέλος της μακριάς νύχτας 
του υλισμού, με τη θεία Αγάπη, τη ζωοδόχο Αρχή του Χριστιανισμού, και να 
ανατείλει η παγκόσμια αυγή στην κορυφή αυτού του ναού. (Miscellaneous 
Writings 1883–1896 [Ποικίλα λογοτεχνικά έργα 1883-1896], σελ. 144)

Πολύ περισσότερο από ένα κτίριο, Η Μητέρα Εκκλησία στέκεται ως εκδήλωση της θείας 
Αγάπης, που ανταποκρίνεται στην ανθρώπινη ανάγκη για πνευματική κατανόηση της 
Αλήθειας, που απελευθερώνει από τον υλισμό και φέρνει θεραπεία όποτε και όπου χρειάζεται. 
Για μένα, αντιπροσωπεύει την άπειρη Αγάπη, που αγκαλιάζει κάθε μέλος με την αλήθεια ότι 
ο άνθρωπος είναι η πνευματική έκφραση του ίδιου του Θεού, που αντανακλά την αιώνια 
τελειότητα του Θεού.

Από όσο μπορώ να θυμηθώ, έχω εκτιμήσει την ιδιότητα μέλους Της Μητέρας Εκκλησίας 
ως μία άγκυρα στη ζωή μου. Μία παραδοσιακή άγκυρα πλοίου έχει δύο διχάλες για να το 
ασφαλίσει στον βυθό της θάλασσας και να αποτρέψει το πλοίο από το να παρασυρθεί. 
Μερικές φορές σκέφτομαι ότι αυτές οι προσεγγίσεις είναι το Εγχειρίδιο της Εκκλησίας και 
ο πάντα διαθέσιμος πάστοράς μας: η Αγία Γραφή και το Επιστήμη και vγεία με κλειδὶ των 
Γραφών της Μαίρης Μπέικερ Έντυ.

 
Εκκλησία, Επιστήμων
Η Πρώτη του Χριστού



Η ηγέτης μας είπε για αυτόν τον πάστορα ότι «ο καθαρός Λόγος του περιέχει μόνο την 
ζωογόνο Αλήθεια» (Ρόμπερτ Πηλ, The Years of Authority [Τα Χρόνια της Εξουσίας], σελ. 72). 
Σε έναν κόσμο όπου τόσα πολλά φαίνονται αβέβαια, είμαι ευγνώμων για την απόλυτη 
βεβαιότητα που μας δίνει το γεγονός ότι ο Θεός είναι Αγάπη και ότι «στην άπειρη, πανταχού 
παρούσα, Αγάπη το παν είναι Αγάπη, και δεν υπάρχει πλάνη, ούτε αμαρτία, ούτε αρρώστια 
ούτε θάνατος» (Επιστήμη και vγεία, σελ. 567). Τι μεγάλη ευλογία είναι να το γνωρίζουμε αυτό 
και να το αφήνουμε να καθοδηγεί τις προσευχές μας ο ένας για τον άλλον και για όλο τον 
κόσμο. Είμαι επίσης ευγνώμων που γνωρίζω ότι οι πνευματικές αλήθειες που παρουσιάζει ο 
πάστορας μας στηρίζουν κάθε έναν από τους Κανονισμούς στο Εγχειρίδιο της Εκκλησίας, οι 
οποίοι μας υποστηρίζουν στην αποτελεσματική πρακτική της Χριστιανικής Επιστήμης.

Ο πάστοράς μας, το Εγχειρίδιο της Εκκλησίας και οι δραστηριότητες που καθορίζει το 
Εγχειρίδιο είναι πραγματικά προμήθειες της θεϊκής Αγάπης. Όλα όσα προσφέρουμε για να 
υποστηρίξουμε την Αιτία της Χριστιανικής Επιστήμης εκφράζουν τη χαρά και την ευγνωμοσύνη 
μας για κάθε παροχή της Αγάπης που περιλαμβάνεται από την Μητέρα Εκκλησία μας.

Με αγάπη και εκτίμηση για όλους σας,

Λίντσεϊ Τζ. Τέιλορ 
Πρόεδρος Της Μητέρας Εκκλησίας


